

Informații despre companiile belgiene, participante la misiunea economică din 20 octombrie 2022

Companie	Informații relevante
<p>1. ADFIL</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: <u>Adfil - synthetic macro and micro fibre concrete reinforcement</u></p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Compania are două tipuri de fibre care sporesc proprietățile betonului proaspăt și întărit:</p> <p>Microfibrele Crackstop (stop fisurilor) - evită contracția plasticului și îmbunătățesc rezistența la îngheț și dezgheț, precum și rezistența chimică a betonului. Acestea sunt utilizate și ca rezistență pasivă la foc în elemente de căptușeală segmentată prefabricată sau tuneluri în general.</p> <p>Macrofibrele Durus - pot fi folosite ca armare primară a betonului. Acestea pot înlocui armătura din oțel, fapt care scurtează semnificativ timpul de realizare a construcției, îmbunătățind în același timp durabilitatea acesteia. Toate fibrele sunt fabricate din polipropilenă, care este inertă și îmbunătățește considerabil amprenta de carbon a unui proiect.</p> <p>Despre companie</p> <p>Adfil are o experiență de peste trei decenii în dezvoltarea și aplicarea betonului armat cu fibre sintetice. Deservind industria construcțiilor din peste 60 de țări, fibrele de înaltă performanță Adfil sunt utilizate într-o gamă largă de aplicații. Exemplele includ: pardoseli industriale (interioare și exterioare, fundații, elemente prefabricate și beton armat.</p>
<p>2. Advanced Design of Recycling Machines(ADREM)*</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Ad Rem se concentrează pe dezvoltarea a două linii principale de producție la cheie: instalații de separare a metalelor și instalații de separare a plasticului. Ambele produse folosesc același principiu fizic de flotaj într-un lichid de</p>

<p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Ad Recycling Machines — Your waste is valuable</p> <p>*Obs: Compania ADREM dorește sa participe la o intalnire bilaterala cu firma ADIDRAD din Craiova.</p>	<p>densitate pentru a obține separarea materialului de intrare. Multe componente sunt necesare pentru a opera un astfel de proces, de exemplu în tratarea apei, pre-tratarea materialelor, cum ar fi cernerea și separarea aerului, sau transportul materialelor. Prin urmare, Ad Rem se poate lăuda cu un portofoliu larg de procese pentru componente, care sunt relevante și pentru alte industrii. Toate proiectele Ad Rem sunt realizate la comandă în funcție de nevoile specifice ale materialului de tratat.</p> <p>Despre companie</p> <p>Ad Rem (prescurtare de la „Advanced Design of Recycling Machines” – proiectare avansată a utilajelor de reciclare) este o companie specializată în cercetarea, proiectarea, ingineria și construcția de utilaje pentru industria de reciclare. Tehnologia de bază oferită de Ad Rem este flotajia: deșeurile mixte sunt aduse într-un lichid cu o anumită densitate numită „mediu de lucru”, în care materialul mai ușor plutește și materialul mai greu se scufundă. Astfel, se obține o separare între diferitele tipuri de metale și materiale plastice. Ad Rem este o societate mixtă între Group Galloo și Valtech Group, ambele fiind companii puternice în domeniul lor de expertiză, Group Galloo fiind una dintre cele mai mari și mai renumite companii de reciclare din Europa. Grupul Valtech este un holding care conține 15 companii de nișă în inginerie și construcții care sunt active în principal în industria de reciclare sau în arii strâns legate de aceasta.</p>
<p>3. ALLAERT, Etienne</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Privacy error (allaert-nurseries.be)</p>	<p>Produce și servicii</p> <p>Pepiniera Allaert este o pepinieră belgiană, specializată în cultivarea plantelor cu rădăcină fără sol. Plantele tinere sunt cultivate în câmp deschis și sunt vândute în acest fel. Pepiniera include și o gamă largă de arbuști cu flori, conifere, soiuri de gard viu și puieți. Cultivarea începe din butași sau semințe, pentru o perioadă de maximum 4 ani. Plantele sunt vândute după o perioadă cuprinsă între 1 și 4 ani.</p>

	<p>Despre companie</p> <p>Allaert este o companie de familie, cu activitate de peste 4 generații. Aceasta exportă 80% din producție, atât în Europa, cât și în alte state.</p>
<p>4. BELVEN</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Manufacturer and supplier of quarter turn valves Belven</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Belven oferă o gamă variată de supape și accesorii de înaltă calitate, care sunt vândute prin distribuitori și/sau agenți.</p> <p>Despre companie</p> <p>Belven este un producător și furnizor internațional de robinete cu sferă de tură, focusat pe nevoile clienților, cu sediul în Europa centrală.</p> <p>Compania se axează pe aplicații utilizate în servicii de construcții, industrie și mediul înconjurător.</p> <p>Firma activează la nivel internațional, fiind organizată prin parteneriate care includ afiliați proprii Belven, precum și distribuitori care împărtășesc aceeași viziune asupra calității și fiabilității.</p> <p>Belven este o organizație bazată pe valori în care interacțiunea umană este plasată în centrul atenției.</p>
<p>5. DEJOND</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Tubtara: blind rivet nuts production and worldwide export</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Portofoliul companiei include piulițe standard și etanșe cu nituri Tubtara din oțel, aluminiu, oțel inoxidabil 304 (A2) și 316 (A4). Dejong proiectează și fabrică piulițe cu nituri oarbe Tubtara (de asemenea, din inox A5 sau A6 și din oțel sau aluminiu de înaltă rezistență) și oferă soluții personalizate pentru utilizări speciale.</p>

	<p>Dejond deține certificatul EN9100, fiind specializat în producția și dezvoltarea inovatoare de piulițe din oțel inoxidabil. Oferă termene scurte de livrare și disponibilitate extinsă în stoc, precum și versatilitate în soluții personalizate.</p> <p>Despre companie</p> <p>DEJOND este producătorul belgian al mărcii de calitate superioară din industria de nituri - TUBTARA@BLIND RIVET.</p>
<p>6. EOC Belgium</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: EOC Group</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>EOC Group produce adezivi (soluții de lipire) pentru a fi utilizate în industria textilă. Principala piață abordată se referă la decorațiunile pentru locuințe: (covoare, tapițerii, căptușeli pentru saltele, tapete, pardoseli). Compania vizează, de asemenea, și piața auto sau a gazonului artificial.</p> <p>EOC Group produce următoarele:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. soluții de lipire pentru branșuri de pantofi; 2. soluții de lipire pentru materiale foncoabsorbante utilizate în industria auto; 3. soluții de lipire pentru covoare și tapițerii auto, decorațiuni pentru locuințe; 4. soluții de lipire și aditivi ignifugi pentru aplicații textile utilizate în domeniul aviativ, construcții de nave și clădiri); 5. soluții de lipire din elastomeri termoplastici pentru covoare și covorașe de baie; 6. soluții de lipire din poliuretan pentru covorașe de intrare, iarbă artificială și stratul de sub covor; 7. latex pentru izolarea cu beton a pereților sursei de petrol. <p>Despre companie</p>

	EOC Group produce și vinde soluții de lipire, compuși, adezivi și agenți tensioactivi pentru a fi utilizați în diferite aplicații și industrii.
<p>7. HAROL Belgie</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Zonwering - Rolluiken - Buitenleven (harol.be)</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Produse de exterior precum: pergole, copertine, paravane, parasolare pentru verandă și rulouri, protecție solară pentru ferestrele orientate spre est, sud și vest.</p> <p>Despre companie</p> <p>Harol este un important dezvoltator și producător belgian de articole de exterior, în principiu produse pentru protecție solară, rulouri și amenajarea teraselor în aer liber. Compania se focusează pe proiecte rezidențiale.</p>
<p>8. OMETA</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Integrating systems • Connecting people (ometanet)</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Oferă un flux optim de management al informațiilor pentru a eficientiza procesele de afaceri în timp real, creând astfel un produs Enterprise Ready pentru a rezolva toate provocările de integrare.</p> <p>Platforma este utilizată în următoarele sectoare:</p> <ul style="list-style-type: none"> • proiect industria 4.0: proiecte de integrare a lanțului de aprovizionare și proiecte privind managementul sarcinilor în procesele de producție • utilități: portaluri de colaborare în Office365 integrate cu SAP • Proiecte Smart City: informații pentru cetățeni <p>Cu un istoric dovedit al implementărilor cu succes privind cerințele de la cei mai exigenți clienți, o rețea de parteneri profesioniști, o echipă de dezvoltare formată intern cu înaltă calificare, precum și o echipă de asistență dedicată, oferim un produs complet (Enterprise Ready) pentru a rezolva toate provocările de integrare.</p>

<p>9. OTN SYSTEMS</p>	<p>Despre companie</p> <p>Companie de software cu expertiză în integrarea sistemelor și colaborare digitală. Firma a fost înființată în 2001, având ca principal scop să transmită informațiile potrivite, către oamenii potriviți, la momentul oportun, în contextul ideal. Aceasta oferă o platformă în care modelele de colaborare pot fi configurate și pentru a defini sistemele și conectarea oamenilor, rezultând locuri de muncă (posturi) virtuale personalizate. Compania crează integrări inteligente între lumea datelor structurate și lumea datelor nestructurate.</p>
<p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: <u>Committed to get your information across - OTN Systems</u></p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Linia de produse XTran a OTN Systems este un produs flexibil, de ultimă generație, care permite clienților să folosească pachetul complet. XTran folosește tehnologia de ultimă oră și a fost proiectat ținând cont de cerințele utilităților de energie electrică. XTran asigură operațiuni fiabile în medii dure, în timp ce sistemul său de management (TXCare) acceptă o manipulare intuitivă și simplă. Xtran asigură o operativitate sporită în telecomunicații prin utilizarea protocolului rețelelor de date cu comutare de pachete.</p> <p>Despre companie</p> <p>De peste 30 de ani este un furnizor de top de soluții în domeniul telecomunicațiilor pentru clienții industriali. Și-a construit o reputație solidă implementând rețele de comunicații rentabile și fiabile. Datorită portofoliului unic de produse, personalului calificat și rețelei de parteneri care se extinde în fiecare colț al lumii, OTN Systems a oferit cu succes rețele de telecomunicații operaționale pentru peste 500 de clienți din 75 de țări din întreaga lume.</p>
<p>10.PANNOC CHEMIE</p>	<p>Produse și servicii</p>

<p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Pannoc Superior quality - Made in Belgium</p>	<p><i>Linea magistra:</i> baze de unguent și componente pentru preparate farmaceutice; <i>Pannocorr:</i> OTC (un medicament care poate fi cumpărat fără prescripție medicală), 1% hidrocortizon; <i>Pangel:</i> produs OTC, medicament anti acnee 5% sau 10% peroxid de benzoil; <i>Topderm:</i> dermocosmetice și produse de masaj; <i>Lubrihan, Proctolub:</i> lubrifiant, geluri; <i>Pannobase + retinol:</i> crema antirid; <i>Consumabile medicale:</i> geluri pentru ultrasunete, lubrifanți</p> <p>Despre companie</p> <p>Pannoc NV, fiind expert în dermatologie, este o companie farmaceutică ce se concentrează pe dezvoltarea, fabricarea, ambalarea și vânzarea de medicamente, excipienți medicali și produse cosmetice sub formă de creme, unguente, geluri, loțiuni și soluții. Pannoc NV oferă produse pentru diferite grupuri țintă, precum: farmaciști, kinetoterapeuți, spitale, medici, pacienți. Compania se ocupă de dezvoltarea, producția și distribuția propriilor mărci și produse. Pannoc NV produce și pentru alte companii, inclusive sub marcă privată.</p>
<p>11. PIPING LOGISTICS</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Profit Fire sprinkler & HVAC installation piping components with European quality standards (pipinglogistics.eu)</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Produce și furnizează componente pentru instalații sanitare, instalații anti-incendiu și pentru sisteme de gaze naturale. Au creat propriul brand „PROFIT” care este prezent de 15 ani pe piața industriei de protecție împotriva incendiilor și recent s-au dezvoltat și în industria HVAC (Încălzire, Ventilație și Aer Condiționat). În prezent, marca „PROFIT” cuprinde o gamă vastă de fittinguri, cuplaje și accesorii canalate, combinate cu o gamă tot mai mare de supape și furtunuri.</p>

	<p>Despre companie</p> <p>Piping Logistics este o organizație orientată către clienți, care oferă servicii în mai mult de 7 limbi diferite, punând la dispoziția acestora soluții flexibile. Piping Logistics produce și furnizează componente de alimentare pentru instalațiile de stropire (INCCENDIU) și instalații HVAC. Modelul de afaceri al companiei constă în stabilirea pe termen lung de parteneriate cu clienții, păstrarea unuia dintre cele mai mari stocuri din Europa, oferirea unor servicii excelente post-vânzare și condiții de vânzare favorabile. Datorită locației privilegiate în centrul Europei, livrarea se face la timp.</p> <p>Date de contact Industrielaan 27 9320 Aalst tom.rouquart@pipinglogistics.eu +32 472 86 04 67 www.pipinglogistics.eu</p> <p>Etichete</p> <ul style="list-style-type: none"> • Construcții și infrastructură • Servicii de logistică și transport
<p>12.SMART SECURE WAREHOUSING</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Truckwash • Logistieke oplossingen • Transport • Zeebrugge (smartsw.eu)</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Oferă servicii de manipulare a mărfurilor, depozitare și suport logistic companiilor de transport, precum și servicii de curățare a camioanelor. Operază în portul Zeebrugge și sectoare din zona Brugge - Oostende - Maldegem.</p> <p>Despre companie</p>

<p>13. UNIL LUBRICANTS</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: UNIL LUBRICANTS Belgische producent van kwaliteit smeermiddelen en vetten</p>	<p><i>"Doriti ca mărfurile dvs. să fie transportate în siguranță într-un camion curățat? În acest caz, opriți-vă la Smart Secure Warehousing & Truckwash din Zebrugge. În cel mai scurt timp, vă oferim un camion strălucitor și vă asigurăm încălzirea pentru o călătorie lungă în țară sau în străinătate."</i></p> <p>Despre companie</p> <p>Unil Lubricants este un specialist în lubrifianți. Produce peste 500 de tipuri diferite de uleiuri și grăsimi.</p> <p>Produse și servicii</p> <p>Compania garantează calitatea consecventă a produselor sale și inovarea tehnică în mod continuu. Unil Lubricants a fost înființată în 1903 și are o vastă experiență internațională în ceea ce privește analiza uleiului, a combustibilului, a grăsimilor și a soluțiilor anti-îngheț.</p> <p>În prezent, compania caută parteneri stabili, cu accent pe angajament, servicii și flexibilitate.</p>
<p>14. VAN BULCK CRAFT BEERS</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: Van Bulck – Just another WordPress site</p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Produc 4 tipuri de beri belgiene de tip BIO care au un caracter și gust unic. Berile sunt fabricate după metode tradiționale cu ingrediente ecologice certificate și respectă standardele necesare pentru a purta sigla Uniunii Europene, destinată produsele ecologice, cel puțin 95% din ingrediente fiind produse organice. Hameiul și orzul sunt cultivate fără produse de protecție a plantelor sau îngrășăminte chimice. Fructele și ierburile utilizate în timpul procesului de preparare îndeplinesc aceleași cerințe stricte. Numele berilor sunt: Van Bulck Tripel Blond, Van Bulck Pils, Van Bulck Pure White și Van Bulck IPA.</p>

	<p>Despre companie</p> <p>Van Bulck Craft beers este specializată în fabricarea berii artizanale belgiene de tip Bio. Numele organizației, Van Bulck, este un omagiu adus mamei membrilor organizației Liesbeth Van Bulck. Fiind înrudită cu un faimos producător de bere din Watou, ea a moștenit dragostea nașului ei pentru cultura belgiană a berii. Filozofia afacerii de familie a fost de a lucra în orice moment cu produse proaspete și de înaltă calitate. Cu mult înainte ca organicul să fie un concept binecunoscut, Liesbeth a insistat să folosească doar cele mai bune ingrediente cu origine organică în restaurantele ei. La Van Bulck Beers, organicul este cu adevărat înrădăcinat în ADN.</p>
<p>15. WIM COREMANS CONSULTING</p> <p>Pentru mai multe informații vă rugăm să accesați link-ul următor: <u>GO NOGO - SAP Test Management - SAP Test Management</u></p>	<p>Produse și servicii</p> <p>Firma combină metodele de testare personalizate cu instrumentele de lucru potrivite și cei mai competenți oameni, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Aplică metodele potrivite - un echilibru între testări manuale și abordări automate de testare; -Implementează instrumentele potrivite, asigurându-se că testarea se face într-un mod eficient; - Se asigură că utilizatorii cheie nu sunt supraîncărcați cu munca de testare, punând la dispoziție testeri proprii, în cadrul companiei vizate. <p>Despre companie</p> <p>GO NOGO Managementul testelor SAP (System Applications and Products) ajută clienții cu abordarea de testare a proiectului SAP (implementare nouă, actualizări). Focusul în reprezentarea companiilor cu mai mult de 1000 de angajați și cifra de afaceri de 1 miliard de euro.</p> <p>Compania oferă managementul testării sub forma unui SAAS (Service as a Solution) prin intermediul unei platforme în care este menținută maturitatea software-ului clientului.</p>